

# 学校组织开展 2023 学年春季学期“一院一周观摩”教学活动总结暨工学一体化教学示范课

为大力推进“工学一体课堂革命行动计划”，进一步深化课堂教学改革，不断提高课堂教学质量，6月21日上午，学校组织开展 2023 学年春季学期“一院一周观摩”教学活动总结暨工学一体化教学示范课观摩活动。学校党委委员、副校长王士星深入活动开展调研，教务处相关人员及各教学单位教研室主任代表共计 30 余人参加活动。

本次示范课由电气工程学院王佩、刘家旭主讲《工业机器人结构与编程》中的学习任务“KUKA 机器人工具的测量和定义”，财贸管理学院毛燕教师主讲《幼儿园活动设计与指导》中的学习任务“一体化课程奥尔夫音乐演奏”。



在授课过程中，王佩教师、刘家旭教师选取典型工作任务，设置相应的学习情境，并及时对学生的学习活动进行引导、点评和总结，课堂组织上，教师充分调动学生学习积极性，让学生在 实际工作中内化知识、提升能力。毛燕教师创设情境引入，激发学生对奥尔夫音乐演奏的探究欲望，通过分组展示、集体演奏的方式，让学生“动”起来，课堂“活”起来，达到“做中学，学中做”的教学目的。



示范课结束后，教务处组织与会教师进行研讨交流。王士星强调，一是要把课堂还给学生，让课堂教学回归教育本质，关注每一位学生的全面成长和个性化发展。二是要注重教学反思，认真总结课堂教学经验和成效，不断提高课堂教学质量。三是要重视教研活动，以教研促教改，以教改促教学，不断探索高效课堂，推动工学一体化往深走、往实走。



研讨会上，与会教师围绕课程教学设计、教学手段和方法进行了讨论，积极探索工学一体化课堂教学模式改革的有效途径和方法，进一步提升一体化教学实施效果。

